
Poslovnik strokovnih komisij in podkomisij LZS

Splošne določbe

1.člen

Poslovnik strokovnih komisij (SK) in podkomisij (SPK) je temeljni poslovnik, po katerem se organizirajo in delajo vse SK v Letalski zvezi Slovenije (LZS). SK imajo lahko tudi svoj razširjen poslovnik, ki pa ne sme biti v nasprotju z akti LZS in tem poslovnikom. SK lahko uporabljajo logotip, v katerem je v znaku LZS namesto simbola ženske, moškega in ptiča znaka njihove dejavnosti in oznaka SK. SK so določene v skladu z veljavnim statutom LZS. Namen in cilj teh komisij je usmerjanje, vodenje in pospeševanje letalskih dejavnosti in izobraževanja s področja letalstva, v skladu s statutom in sklepi IO-LZS, ter po lastni iniciativi klubov in članstva.

Člani strokovnih komisij ter pravica zastopanja in glasovanja

2.člen

SK sestavljajo predstavniki vseh društev, ki imajo poravnane vse obveznosti do LZS, ter plačano članarino za posamezno dejavnost. Spisek le teh je objavljen na uradni spletni strani LZS. Klube zastopa zakoniti zastopnik ali pooblaščenec s pismenim pooblastilom zakonitega zastopnika.

Organi strokovnih komisij

3.člen

Člani SK  izmed svojih članov izvolijo predsednika, lahko pa še podpredsednika in sekretarja SK. Izvoljen je kandidat, ki dobi več kot polovico glasov vseh prisotnih članov SK. V kolikor v prvem krogu noben od kandidatov ne dobi potrebne večine, se kandidata z največ glasovi uvrstita v drugi krog glasovanja, kjer se o njiju ponovno odloča. O izvolitvi novega predsednika, podpredsednika in sekretarja SK, SK z uradnim dopisom obvesti LZS.
4.člen
Vsaka SK ima športno, varnostno in izobraževalno sekcijo. Predsedniki teh sekcij so člani enakih komisij pri LZS. Volijo se enako kot predsednik SK. SK ima lahko v svojem okviru tudi podkomisijo (SPK), katere ustanovitev potrdi IO LZS. Za SPK veljajo enaka pravila in poslovnik kot za SK, vendar je njihovo delovanje praviloma znotraj SK. Interese SPK do LZS praviloma zastopa SK.

Izjema v delovanju SK je Modelarska komisija (MK LZS). Modelarsko dejavnost v okviru  MK LZS v skladu s klasifikacijo FAI oz. CIAM sestavljajo tri ločene dejavnosti (F1, F3 in S). Vsaka zase so organizirane kot podkomisije MK LZS in na področju svojih dejavnosti delujejo z enakimi pooblastili in na enak način, kot samostojne strokovne komisije. V okviru svojih dejavnosti odločajo in delujejo samostojno in neodvisno ter tako nastopajo tudi v odnosu do LZS in/ali svojih članic, ki gojijo posamezno dejavnost. Enakopravno neodvisno sodelujejo tudi pri delu IO LZS, kjer le za potrebe glasovanja svoj glas združujejo v MK LZS. 
5.člen

Seja SK je sklepčna, če je prisotna vsaj polovica članov SK, sklepi pa so veljavni, če zanje glasuje vsaj navadna večina prisotnih. Za spremembe morebitnih razširjenih poslovnikov SK je potrebna 2/3 večina.

Seje in sklicevanje sej 
6.člen

Seje SK so lahko redne, izredne in korespondenčne. Seje SK skliče predsednik SK po lastni presoji, IO-LZS ali pa katerikoli član SK, ki zbere vsaj 1/3 podpisov članov SK. Komisija ima praviloma eno sejo letno, ki je lahko tudi korespondenčna. Sklicatelj seje SK mora vsaj 8 dni pred sejo SK poslati vabilo in pismeno gradivo vsem članom SK ter LZS. Glasovanja na korespondenčni seji so pismena in so priloga zapisnika seje. 

Zapisniki sej in veljavnost sklepov

7.člen

Predsednik SK mora čim hitreje (okvirno v 14 dneh) po seji poslati zapisnik seje skupaj s podpisi prisotnih vsem članom SK in generalnemu sekretarju LZS. Zapisnike sej  podpišeta predsedujoči seje in zapisnikar, potrjujejo pa se na naslednji seji SK. Sklepi sej so obveza članov SK, sklepi Skupščine LZS in IO-LZS pa so obveza vseh članov LZS. Sklepi SK, ki so v nasprotju s sklepi Skupščine LZS in IO-LZS niso veljavni.

Poslovnik SK in SPK sprejema in dopolnjuje IO-LZS.

Sprejeto na IO LZS, dne 11.12.2015
  Predsednik LZS

   Niki Musič
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