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Zadeva: Sklepi ultralahke komisije pri LZS v zvezi z tarifo za izvajanje storitev Javne agencije za civilno letalstvo Republike Slovenije
Ultralahka komisija je v zvezi s predlogom tarif za izvajanje storitev Javne agencije za civilno letalstvo Republike Slovenije sprejela naslednje sklepe:

· po preučevanju tarif smo ugotovili, da med navedenimi tarifami ni navedenih ultralathih letal krmiljenih s tremi osmi. Navajajo se zrakoplovi kategorije LSA in ELA1, ki jih ureja EASA in ne nacionalna zakonodaja. Navedene so edino tarife za pilote ULN (TEORETIČNI IZPITI, PRAKTIČNO PREVERJANJE Z IZPRAŠEVALCEM ALI KOMISIJO in IZDAJA LISTINE) za katere vztrajamo, da morajo biti minimalne oz. enake obstoječim, pred ustanovitvijo Javne agencije za civilno letalstvo Republike Slovenije.
· po našem prepričanju morajo ultralahke letalne naprave do 450 kg oz. do 475 kg ostati v nacionalni zakonodaji, ker jih EASA ne obravnava. Zaradi tega zahtevamo, da tarife v zvezi s to vrsto zrakoplov ostanejo minimalne, kot so bile pred ustanovitvijo Javne agencije za civilno letalstvo Republike Slovenije. Prepričani smo, da je kategorija ULN poleg jadralnega padalstva in zmajarstva edina, kjer je šport dostopen mladim ljudem z minimalnim vložkom in se zradi tega lahko uspešno razvija. Nikakor ni sprejemljivo, da se v omenjeni kategoriji višajo stroški. Tudi tarife v zvezi z delovanjem letalskih šol, ki delujejo po programu usposabljanja pilotov za ultralahke letalne naprave se ne smejo višati, pravtako tarife za dovoljenja za delo v zraku z ULN ( vleka jadralnih letal, vleka transparentov, aerofotografija,...)
Predsednik komisije ULN pri LZS
Domen Grauf
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